

PROTOKÓŁ Z 7. POSIEDZENIA KOMITETU REWITALIZACJI MIASTA TCZEWA

Z DNIA 18.06.2018 r.

W dniu 19.06.2018, o godzinie 18.00, w sali Domu Przedsiębiorcy w Tczewie odbyło się spotkanie Komitetu Rewitalizacji Miasta Tczewa. Nad przedstawieniem porządku obrad, jego zatwierdzeniem i planowym przebiegiem spotkania czuwał Przewodniczący Komitetu Krzysztof Misiewicz. Porządek posiedzenia przewidywał następujące punkty:

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie członków KR przez Przewodniczącego, podpisanie przez członków KR listy obecności (zał. nr 1).
2. Przedstawienie przez Przewodniczącego KR porządku obrad - nie zgłoszono uwag.
3. Zatwierdzenie porządku obrad: porządek przyjęto jednogłośnie.
4. Przyjęcie protokołu 6 z posiedzenia KR:

protokół nie został przyjęty, ponieważ do jego treści wnieśli uwagi dwaj członkowie KR - p. Grzegorz Sobieralski oraz p. Andrzej Zblewski, którzy poprosili o doprecyzowanie swoich wypowiedzi. Ustalono, że przyjęcie 6 protokołu nastąpi na kolejnym posiedzeniu KR, po dokonaniu odpowiedniej korekty wypowiedzi obu Panów.

5. Stare Miasto i Zatorze - dalsza dyskusja nt. ogólnego profilu gospodarczego:
 - a) dyskusję rozpoczął pan Łukasz Brządkowski, który omówił sytuację Starego Miasta i zwrócił uwagę na jego potencjał:
 - turystyczny - wynikający z cennych zabytków (Kościół Podwyższenia Krzyża Świętego, Kościół Św. St. Kostki, unikatowe kamienice, potencjalnie odbudowany most).
 - handlowo- usługowy - ze szczególnym potencjałem Placu Hallera- możliwość świadczenia usług gastronomicznych w atrakcyjnej formie np. „ogródków letnich”, przeprowadzania imprez kulturalnych, tworzenia pasaży handlowych;
 - b) w wolnej dyskusji członkowie KR zwrócili uwagę na takie kwestie jak:
 - zakaz handlu w niedzielę otwiera inne możliwości biznesowe;
 - miasto mogłoby wspierać organizację jarmarków,
 - utrudnieniem dla usługowo- handlowej aktywizacji Starego Miasta jest brak miejskich lokali i wysokie ceny czynszów w lokalach prywatnych,




- c) Naczelnik Wydziału Rozwoju Miasta Tczewa p. Andrzej Gockowski oraz koordynatorka projektu rewitalizacji p. Agnieszka Schwager w ramach dyskusji dotyczącej poprawy bezpieczeństwa w mieście i związanej z tym konieczności rozmieszczenia kamer zaproponowali członkom KR warsztat, który miałby następujący przebieg:
- wytyczenie przez członków KR potencjalnych miejsc do zainstalowania kamer;
 - propozycja „miasta” - przekazanie członkom KR map z wytyczonymi miejscami;
 - propozycja Straży Miejskiej;
 - przekazanie członkom KR informacji zwrotnej w postaci map z naniesionymi propozycjami lokalizacji kamer.
- d) Przedstawicielka Straży Miejskiej w Tczewie p. Monika Fabich podzieliła się swoimi doświadczeniami dotyczącymi ograniczeń systemu monitoringu, w jej opinii sugerowane kamery obrotowe nie zawsze spełniają swoją rolę, bo podgląd nie jest regularny, a przez to nie jest pełny.
6. Omówienie projektu zmiany Regulaminu Komitetu Rewitalizacji miasta Tczewa:
- ustalono, że konieczne jest dostosowanie regulaminu do wytycznych wynikających z Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych (RODO)
 - ustalono, że trzykrotne opuszczenie przez członka KR posiedzeń bez usprawiedliwienia (zgłoszenia nieobecności przewodniczącemu KR) będzie skutkowało skreśleniem go z listy członków KR.
7. Sprawy organizacyjne, w tym propozycja podziału na poszczególne grupy:
- członkowie KR nie podjęli ostatecznej decyzji w tej kwestii.
8. Wolne wnioski:
- do końca września KR ma zgłosić projekt lokalizacji nowych śmietników
 - śmietniki powinny być wyposażone w pokrywy
 - wywóz nieczystości powinien odbywać się w porze nocnej
 - wprowadzić zasadę doraźnych spacerów w celu konsultacji analizowanych kwestii z mieszkańcami miasta



- dla lepszej oceny kwestii rozmieszczenia kamer zaproponowano obycie spaceru po Starym Mieście oraz Zatorzu.
9. Zamknięcie posiedzenia przez przewodniczącego KR p. Krzysztofa Misiewicza
- wyznaczenie terminu kolejnego posiedzenia KR - 27-08-2018 r.

Protokolowała:

sekretarz Brygida Gieldon



LISTA OBECNOŚCI

POSIEDZENIE 7. KOMITETU REWITALIZACJI – 18 CZERWCA 2018 R.

Lp.	Imię i nazwisko	Podpis
1.	Bollin Michał	
2.	Bylicka Iwona	
3.	Fabich Monika	Fabich
4.	Jendrzejewski Krystian	Jendrzejewski
5.	Śliwińska Jolanta	
6.	Chylicka Bożena	
7.	Kussowski Marcin	Kussowski
8.	Zblewski Andrzej	Zblewski
9.	Brządkowski Łukasz	Brządkowski
10.	Kamińska Barbara	Kamińska
11.	Kremer Paulina	Kremer
12.	Linda Arkadiusz	
13.	Modliszewska Małgorzata	Modliszewska
14.	Dzierżanowska - Wasielewska Ewa	Dzierżanowska - Wasielewska
15.	Sobieralski Grzegorz	
16.	Grabowska Magdalena	Grabowska
17.	Zulewska Magdalena	
18.	Dietrich Rafał	
19.	Misiewicz Krzysztof	Misiewicz
20.	Szweda Beata	Szweda
21.	Dworakowska Katarzyna	Dworakowska

[Handwritten signature]

22.	Gieldon Brygida	B. Giedon
23.	Koitzka Jan	Jan Koitzka
24.	Świąder Joanna	J. Świąder
	Goście:	
	Paraska Emilia	Paraska
	Schwager Damiasek	Schwager
	Anolnej Gekowstki	Gekowstki

[Handwritten signature]

7. Posiedzenie Komitetu Rewitalizacji 18.06.2018 r.

Proponowany porządek spotkania:

1. Otwarcie posiedzenia,
2. Przedstawienie porządku obrad,
3. Zatwierdzenie porządku obrad,
4. Przyjęcie protokołu z 6. posiedzenia KR,
5. Stare Miasto i Zatorze – dalsza dyskusja nt. ogólnego profilu gospodarczego,
6. Omówienie projektu zmiany Regulaminu Komitetu Rewitalizacji miasta Tczewa,
7. Sprawy organizacyjne, w tym propozycja podziału na poszczególne grupy - ds. społecznych i ds. gospodarczych,
8. Wolne wnioski,
8. Zamknięcie posiedzenia.



